

## На встрече с депутатом Госдумы

Коммуникационная площадка «Библиосоциум» детско-юношеской библиотеки Каширы-2 собрала людей, которые смогли побороть большую беду, обрушившуюся на них – потерю зрения. О них нужно знать не только людям, прожившим на свете много лет, но и молодежи, которую выбивают из колеи жизненные неудачи. Эти люди смогли обрести смысл жизни, найти для себя выход из ситуации, мужественно принять случившееся, ведь многие из них не всегда были незрячими. Они пришли на актуальную встречу с депутатом Государственной Думы РФ с надеждой на решение их проблем.

Заведующая библиотеки Ольга Константиновна Филькова представила Александра Борисовича Когана. Александр Борисович отметил, он проводит встречи с участниками общественных организаций, недавно он встречался с ветеранами городского округа Кашира. Руководитель каширского отделения Всероссийского общества слепых Виктор Михайлович Невзгодин также побеспокоился о том, чтобы данная встреча состоялась в преддверии Дня Победы, чтобы инвалиды по зрению почувствовали заботу о себе. Депутат привез подарки для инвалидов: глюкометры, градусники, звучащие будильники, кнопочные телефоны.



Было много претензий о доступности среды для маломобильного транспорта, разрушенной лестницы, ведущей к продуктовому магазину от Центральной, 15, разрушающемся колодце в районе Советского проспекта, д.11: для жителей города можно обойти колодец, а для инвалида по зрению 1 группы? Поднимался вопрос о проведении МРТ не в Рязани, что является проблемой для незрячих, а ближе, и бесплатно. Здесь же был записан телефон нуждающегося.

Все жалобы были зафиксированы и приняты к сведению. Руководитель организации поблагодарил депутата за подарки, за внимание к проблемам инвалидов. А затем для собравшихся была предложена концертная программа. Исполнитель эстрадных песен, поэт ЛИТО «Зодиак» Александр Егеров с сыном-третьеклассником очаровали зрителей своей программой. Ко Дню труда Александр посвятил песню водителям-дальнобойщикам, прочитал стихи, посвященные врачам, исполнил лирическую песню «Я тобой болею». Иван Егеров исполнил три песни из мультфильмов и прочел стихотворение папы «Подарили мне родители коша», растрогав своим выступлением зрителей. Под цыганские переборы зазвучала песня «Я



променял гитару на любовь» в исполнении Александра и еще три лирические песни, которые вызвали восторг зрителей. Затем все находящиеся в зале были приглашены на чаепитие, за которым обсуждалась встреча с депутатом.

Депутат попросил присутствующих рассказать о наболевшем. Наталия и Павел Каракуловы – инвалиды по зрению 1 группы, имеют двоих здоровых детей. Наталия говорит, что для инвалидов по зрению не предусмотрен статус «родитель-инвалид», а соответственно их дети не получают никаких льгот. У здоровых родителей, которые плодотворно трудятся и получают зарплату, имеющих троих детей, к примеру, школьные обеды детям выдают бесплатно, а у родителей-инвалидов, получающих пенсию по инвалидности, дети не получают никаких льгот.



Постичь умы и души инвалидов невозможно, их отличает непохожесть на здоровых, и то, что для здоровых – норма, мелочи жизни, для инвалидов – драма, в виде неоткрывающегося сломанного окна на лестничной клетке для проветривания подъезда по адресу: ул. Вахрушева, д. 14/3, 2 подъезд. Шла речь о недоступности прохода по аллее к Аладьинскому кладбищу из-за ветвей деревьев, опускающихся на головы проходящих, и если видящий может обойти ветки, незрячий наткнется и ранит лицо.

## Мы славим Сорок пятый год, не забывая Сорок первый

Ежегодно накануне праздника Дня Победы на территории древней Каширы собираются для возложения цветов к памятнику Герою Советского Союза летчику С.Н.Моргунову в сквере его имени ветераны и «дети войны» г. Кашира-1, а у памятной доски ОМВД сотрудников подразделений этой службы.

У мемориальной плиты ОМВД председатель первичной группы ветеранской организации ОМВД А.И.Гурлев открыл митинг в честь 78-летия Великой Победы над фашистской Германией, сотрудники и ветераны ОМВД возложили цветы к мемориальной плите.

В сквере С.Н. Моргунова митинг открыла председатель Совета ветеранов и «детей войны» Е.Н. Кирюхина, выступил председатель местной организации г.о. Кашира Московской областной организации ветеранов А.И.Воротников.



В составе Совета ветеранов и «детей войны» Каширы-1 состоят два участника литобъединения «Зодиак», и на митинге им представилась возможность познакомиться со своим творчеством ветеранов и жителей города, подходивших к памятнику, чтобы почтить Героя.

Е.Н.Кирюхина прочла авторские стихи на военную тематику, подхватил ее выступление В.И.Филиппов, прочитав стихи об ожидании матери сына с войны. Член Совета ветеранов и «детей войны» С.А.Толстова, ответственная за патриотическую деятельность, также имеет в своем патриотическом арсенале много сочинений о войне, она также прочитала стихи.

После возложения цветов за уютными столиками кафе помянули положивших свои головы на алтарь Отечества воинов, а также Героя С.Н.Моргунова, и обсудили план работы на будущее.

## С концертной программой

Горько сознавать, что наших ветеранов с каждым днем становится все меньше, а вслед за ними уходят и «дети войны». Ещё немного времени, и некому будет поделиться с юным поколением пережитым и увиденным воочию за годы войны. За два года в Каширском районе ушло из жизни 224 человека, эту цифру можно было услышать в выступлении председателя ОО «Дети войны» г.о.Каширы на праздничной встрече «детей войны» в офисе Совета ветеранов и «детей войны» станции Кашира, где собрались «дети войны» отметить 78-ю годовщину Великой Победы.



С концертной программой в офис приехали участники хора «Ветеран», куда теперь входят и ветераны станционного поселка Кашира. За две недели уже в восьмой раз выступает «Ветеран» перед молодежью и зрителями старшего поколения с программой, которая вызывает слезы не только у стариков, но и у детей.

После концерта за столом поздравили с Великой Победой присутствующих председатель местной организации г.о.Кашира Московской областной организации ветеранов А.И.Воротников и заместитель председателя ОО «Дети войны» г.о.Кашира В.В.Тищенко. А затем зазвучали сводным хором песни военных лет, частушки. На танцпол вышли самые смелые, а за ними потянулись все присутствующие. Праздник получился на славу.

Материалы подготовила В.Фадеева

# «Каширский Кот»

## В Доме творчества имени Б.В. Шукина прошёл творческий вечер Андрея Тернова

Творческий вечер Андрея Тернова в Доме творчества имени Б. В. Шукина методист Екатерина Стрельникова начала с того, что в округе Андрея знают, как руководителя литобъединения «Зодиак». У Андрея вышло в свет 4 книги: «Лавровый суп», «Проза жизни», «Под небом Каширы» и «Точки». Он является членом Союза писателей России и Союза журналистов России. Также Андрей является одним из спонсоров областного литературного конкурса «Звёздное перо» имени Г. Кольцова, выпускает на свои средства литературную газету.

Язык программы его творческого вечера – это синтез поэзии, песни и актёрского исполнения, где Андрей предстал, как поэт, солист, актёр-юморист. На протяжении двух лет почти ни одна программа в Доме творчества им. Б. В. Шукина не обходится без участия Андрея Тернова. И вот, наконец-то, его авторский вечер. На встрече присутствовали авторы ЛИТО «Зодиак», жители станции Каширы.

Андрей начал своё выступление с песни «Пой всегда» из репертуара Мака и Кэти Киссун (перевод А. Тернова). Затем прозвучали песни из репертуара Шейлы «Я за тобой, как за звездой» и «Пой, ласточка, пой!».

Перед каждым исполнением песни Андрей читал авторские стихи к соответствующей теме. Великолепно было исполнение песен «Встреча» и «Синяя вечность» из репертуара Муслима Магомаева, которые навсегда вошли в сокровищницу музыкальной культуры России. Андрей рассказал о том, что общался с Муслимом Магомедовичем по Интернету. Брат Андрея Михаил Барсуков написал кавер на песню «Разве тот мужчина?», Андрей спел, а затем отправил файл великому певцу. Муслим Магомаев положительно отозвался о музыкальном эксперименте. В память об ушедшем из жизни Михаиле Барсукове Андрей прочитал авторское посвящение брату и исполнил его музыкальное сочинение.



Далее следуют авторские версии песен шведского дуэта «Эшбери Хайтс». В ироничном ключе была исполнена песня «Я убью тебя нежно», о том, как в порыве страсти самка богомола откусывает голову своему «возлюбленному». Также весело воспринимается песня про зайца. И звучат стихи «В джунглях». Стихи «Девушка-кошка», как прелюдия к песне «Кити-Кет». Звучат стихи «Неземной огонь» и следует песня об Орфее и Эвридике.

У Андрея страсть к путешествиям, из своих поездок он привозит заметки в прозе или в стихах, звучит его стихотворение «Впервые к Байкалу». Андрею нравится творчество Виктора Салтыкова, он выбрал песню из его репертуара «Компьютер». Перед песней он читает стихи, посвященные маме. «Компьютер» был обыгран, как мини-сценка, в которой участвовали А. Тернов, Е. Стрельникова и Ксения Попова.

Исполняется песня из репертуара немецкой группы «Бойтроник» «Жизнь без тебя», которую сопровождают стихи «Всегда любим». Звучат стихи «Нелюбимые», и исполняется песня «Выхода нет» из мультфильма «Братец медвежонок» из репертуара Фила Коллинза. Далее – песня из репертуара Адриано Челентано «Сюзанна» и стихотворение «Призрак». Выразительно и артистично была исполнена песня братьев Гаязовых «Малиновая лада», сопровождаемой стихами «Вспышка». Под занавес программы звучит песня Андрея Петрухина «Каширский вальс» в исполнении Екатерины Стрельниковой и Константина Пономарёва «Подмосковная Кашира», мягко, лирично и проникновенно исполняемая А. Терновым.

Своими впечатлениями о программе поделились А. Н. Терешкина, недавно ставшая членом литобъединения, а также В.А. Лебедева и Т. Графова, которые посвятили Андрею Тернову стихи.

Андрей представил своё творчество на суд искушённых и заинтересованных ценителей поэтического и песенного искусства. Он показал себя увлечённым исполнителем, ищущим интересное и новое в современной музыке. Песни были подобраны оригинальные, свежие, романтические. Этот концерт будет интересен всем возрастам. Большой заряд положительных эмоций подарил слушателям исполнитель. Хочется пожелать Андрею Александровичу крепкого здоровья и новых творческих достижений.

В. Фадеева

## Храню я в памяти своей

Солистки вокальных коллективов «Семь нот» и «Подмосковье» (рук. Буздина А.Ю.) МБУК «Дом культуры Ожерелье» филиал «Бурцевский СДК» приняли участие во II Всероссийском конкурсе-фестивале творчества и искусств «Храню я в памяти своей».

- Соколова Виктория стала лауреатом I степени.
- Евдокимова Екатерина стала лауреатом II степени.

Поздравляем с заслуженными победами!  
Анастасия Буздина



## Кашира присоединилась к областному фестивалю «Город танцует в парках»

Десять коллективов, десять танцевальных номеров, десять неповторимых историй. И два победителя! В минувшую субботу Кашира принимала участников масштабного фестивального проекта «Город танцует в парке». Со сцены каширского городского парка своё мастерство показали хореографические коллективы из Каширы и Ступино. Это «Маус Крю», «Статус», «Провинция», «Статус джуниор», «Ступинская школа студии танца Юлии Вебер», «Радуга танца» и другие. Оценивали команды хореограф, заслуженный артист России Егор Дружинин и победитель шоу «Танцуй» на «Первом канале», обладатель балетной премии «Душа Танца» Александр Могилев.



– Впервые в 30 городах региона по инициативе Губернатора Московской области Андрея Воробьева реализуется проект «Город танцует в парках», – сказал Егор Дружинин. – За сегодня Кашира – это третья площадка, до этого были Егорьевск и Коломна. И мне приятно видеть, что именно здесь, в Кашире, собралось так много людей. Уверен, что при такой поддержке команды Губернатора Московской области, а также при условии, что наш проект вызовет интерес у танцующей молодёжи, фестиваль «Город танцует в парках» станет мощным танцевальным событием для Московской области.

Егор Дружинин и Александр Могилев внимательно следили за выступлением коллективов, и после каждого подводили небольшой итог.

Пока жюри подводило итоги конкурсной программы, каширяне и гости города смогли увидеть выступления участников проекта «Танцы» на ТНТ. Номера представили Виктория и Анастасия Михайлец, Анастасия Чередникова, финалист проекта Герман Рамазанов и другие. По итогам тура Егор Дружинин и Александр Могилев объявили победителей, которые получили право выступать на Гала-концерте 3 сентября в Балашихе.

Итоги отборочного этапа проекта таковы: Гран-при завоевали два танцевальных коллектива – «Мини Вегас» и «Art of black».



**Питомник Влада Ковальчука** В питомник растений Влада Ковальчука требуются:

(д. Суханово, Каширский р-н, Моск. обл.)

- **МЕНЕДЖЕР по продажам** зарплата от 80000 руб.
- **СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК** зарплата от 55000 руб.
- **БУХГАЛТЕР по ведению ИП** зарплата 60000 - 80000 руб.
- **МЕНЕДЖЕР по кадровому делопроизводству** зарплата от 45000 руб.

**Тел: 8-926-996-35-90**

## «Великий праздник»

День Победы – важный и знаменательный праздник для всех граждан нашей страны, ведь почти в каждой семье хранят память о предках, сделавших свой вклад в победу над фашистскими захватчиками.

День Победы – священный праздник. Это праздник со слезами на глазах. Война ушла. Но осталась память. Этот день забывать нельзя.

7 мая 2023 года в п. Маслово состоялось торжественное возложение цветов к подножию памятника «Землякам – участникам ВОВ...», посвящённое 78-годовщине Великой Победы. На мероприятии присутствовали жители и почётные гости, которые поздравили всех присутствующих с праздником и выразили слова благодарности тем, кто ценой своей жизни добыл эту победу.

Мы гордимся подвигом наших дедов и прадедов и всегда будем помнить этот великий праздник. Этот День Победы!

Т.В. Феоктистова,

заведующая филиалом «Масловский клуб»

